



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России совместно с членами ветеранской организации возложили цветы к подножию памятника



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации совместно с членами Московской региональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок» приняли участие в церемонии возложения цветов к памятнику «Воинам, отстаившим мир и свободу в борьбе с фашизмом».

В этот особенный, по-настоящему всенародный праздник, который дорог всем гражданам России, по доброй многолетней традиции офицеры и ветераны ежегодно возлагают цветы к подножию монумента, расположенного в тихом зеленом парке в самом центре столицы.

Ровно 76 лет отделяют нас от Победного Мая 1945-го. В нём — вся сила духа, самоотверженность и негибаемая воля нашего народа, сумевшего сплотиться в борьбе против фашизма и ценой колоссальных жертв отстоять свободу родной земли. Память о Великой



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Отечественной войне, о тех, кто на фронте и в тылу, не жалея себя, приближал Победу, кто поднимал страну из пепла и руин, передается из поколения в поколение, — она объединяет всех нас и помогает выстоять в любых испытаниях.

09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1567559>